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Θέμα : Ενίσχυση του Α.Σ. Αντιπάρου 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Με αλλεπάλληλες παρεμβάσεις μας τα τελευταία χρόνια έχουμε επισημάνει την 
υποστελέχωση του Α.Σ. Αντιπάρου και την αναγκαιότητα για εντονότερη αστυνόμευση 
στην περιοχή μας. Πρόκειται για Δήμο με υψηλή επισκεψιμότητα, έντονο τουριστικό 
προφίλ και ολοένα αυξανόμενες οικιστικές ροές. Είναι επιτακτική και αναγκαία η 
ένταξη του Αστυνομικού Σταθμού Αντιπάρου στις Υπηρεσίες που ενισχύονται κατά την 
θερινή περίοδο με αστυνομικούς και δόκιμους αστυφύλακες. 

Με δεδομένο μάλιστα το γεγονός ότι η τοπική οικονομία του Αντιπάρου εξαρτάται σε 
υψηλότατο βαθμό από τον τουρισμό, η ενίσχυση του Αστυνομικού Σταθμού είναι 
κρίσιμης σημασίας για την ασφάλεια τόσο των κατοίκων όσο των  επισκεπτών και 
παραθεριστών.  Πρόκειται, άλλωστε,  για πάγιο αίτημα του Δήμου και των κατοίκων του, 
λαμβάνοντας υπόψη ότι έχουν κατά καιρούς επισημανθεί τόσο από το Δήμο, όσο και από 
τη Διοίκηση και το προσωπικό του Αστυνομικού Τμήματος, τα χρονίζοντα και σοβαρά 
προβλήματα αστυνόμευσης της περιοχής μας. Πέρυσι βρεθήκαμε στην δυσάρεστη θέση 
να υπάρχουν μέρες κατά τις οποίες στο νησί δεν υπήρχε ούτε ένα αστυνομικός πάρα 
μόνοι οι Δόκιμοι με ότι συνεπάγεται αυτό. 

Ο Αστυνομικός Σταθμός Αντιπάρου αστυνομεύει ολόκληρο το νησί, τη θερινή δε περίοδο 
η υπηρεσία αυτή επιφορτίζεται με ένα πολύ μεγάλο κομμάτι των τουριστικών της 
περιοχών με σχεδόν καμία ενίσχυση προσωπικού τα τελευταία χρόνια σε αντίθεση με 
άλλες τουριστικές περιοχές της Χώρας με παρούσα δύναμη 50% λιγότερη της 
οργανικής της. Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι κατά την καλοκαιρινή περίοδο σύμφωνα με 
τα διαθέσιμα στοιχεία, στο νησί λειτουργούν επαγγελματικά και μη καταλύματα 
συνολικής δυναμικότητας περίπου 5.369 κλινών. Πέραν των διαμενόντων, η Αντίπαρος 
δέχεται καθημερινά μεγάλο αριθμό επισκεπτών από την Πάρο, γεγονός που αυξάνει 
σημαντικά τον πραγματικό πληθυσμό του νησιού. Κατά την υψηλή τουριστική περίοδο, ο 
συνολικός αριθμός ατόμων που βρίσκονται ημερησίως στο νησί (διαμένοντες και 
ημερήσιοι επισκέπτες) εκτιμάται ότι αγγίζει ή και ξεπερνά τους 15.000 δημιουργώντας 
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αυξημένες ανάγκες αστυνόμευσης, κυκλοφοριακής ρύθμισης, πρόληψης 
παραβατικότητας και διασφάλισης της δημόσιας τάξης. 

Για όλους αυτούς τους λόγους, η ένταξη του Αστυνομικού Σταθμού σε διαταγή 
ενίσχυσης των Αστυνομικών Υπηρεσιών σε περιοχές αυξημένου τουριστικού 
ενδιαφέροντος είναι απαραίτητη. 

Όπως γνωρίζετε, η  ασφάλεια διαδραματίζει καθοριστικό ρόλο στην επιλογή του 
τουριστικού προορισμού για ολοένα και μεγαλύτερο αριθμό επισκεπτών. Εξίσου, 
καθοριστικής σημασίας είναι και ο χρόνος και ο τρόπος ανταπόκρισης σε περίπτωση 
που χρειαστεί ένας επισκέπτης να απευθυνθεί στην Αστυνομία,  ζητώντας  τη συνδρομή 
της. Για το λόγο αυτό έχουμε επισημάνει με επιστολές μας αλλά και προφορικά  πως η 
ενίσχυση της παρουσίας της Αστυνομίας στον τόπο μας αποτελεί αντικειμενικό θέμα 
ζωτικής σημασίας.  

Η σοβαρότατη έλλειψη προσωπικού που αντιμετωπίζει σήμερα ο Αστυνομικός 
Σταθμός Αντιπάρου  προκαλεί ανεπάρκεια στοιχειώδους λειτουργίας, όσες 
προσπάθειες και αν καταβάλλουν όσοι υπηρετούν σε αυτό.  

Κύριε Υπουργέ, 

Με δεδομένο πως η θερινή τουριστική περίοδος στο νησί μας ξεκινά ήδη από το Μάιο 
και είναι βέβαιο πως ο αριθμός των κατοίκων και των επισκεπτών στις τουριστικές 
περιοχές του Δήμου μας θα αυξηθεί σημαντικά, επιβάλλεται ο Α.Σ. Αντιπάρου να 
ενισχυθεί επειγόντως με το απαραίτητο προσωπικό. Η ενίσχυση της στελέχωσης του 
Α.Σ. Αντιπάρου θα του επιτρέψει να εκτελεί ένα πρόγραμμα αστυνόμευσης 
ικανοποιητικό για την ασφάλεια κατοίκων και επισκεπτών. 

Γνωρίζοντας την ευαισθησία σας προκειμένου η ΕΛ.ΑΣ. να συμβάλλει με επιτυχία στην 
αντιμετώπιση των υφιστάμενων αναγκών των τοπικών κοινωνιών, σας παρακαλούμε 
όπως μεριμνήσετε προσωπικά για τη συμπερίληψη του Α.Σ. Αντιπάρου σε διαταγή περί 
Ενίσχυσης Υπηρεσιών Αστυνόμευσης σε περιοχές αυξημένου τουριστικού 
ενδιαφέροντος. 

Αναμένοντας τις σχετικές ενέργειες από τις αρμόδιες υπηρεσίες της Ελληνικής 
Αστυνομίας, σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την ευαισθησία και την 
ανταπόκρισή σας. 

    
                                                                                                                    
                                                                                                Με εκτίμηση 

Ο Δήμαρχος Αντιπάρου 
 
 
 

 Αναστάσιος Δ. Φαρούπος 
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